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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR, DENTRO DEL MARCO DEL DESARROLLO DEL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS SETENTA Y 

CUATRO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO CUARTO, 

NUMERALES DOS Y SEIS, QUINTO, NUMERAL DOS, SEXTO NUMERAL UNO, FRACCIÓN PRIMERA, 

DÉCIMO SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN SEGUNDA, DÉCIMO SÉPTIMO Y DÉCIMO OCTAVO, 

PÁRRAFO SEGUNDO, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. ASI MISMO LA PRESENTE SESIÓN TENDRÁ 

UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO MEDIANTE LA HERRAMIENTA 

TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”. SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR PROCEDA AL PASE DE LISTA 

PARA VERIFICAR EL QUÓRUM. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR 

QUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA 

LOERA SANDOVAL (PRESENTE SECRETARIA, GRACIAS); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ 

DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENA TARDE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES, 

PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENAS 

TARDES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS TARDES; REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA 

DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ 

DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO 

QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE 

CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO ELECTORAL, 

DECLARO LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, POR LO 

QUE AHORA LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARATORIA DE INSTALACIÓN Y LES PIDO A 

TODAS LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS DEL DÍA SIETE DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
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TOMAMOS ASIENTO POR FAVOR, SECRETARIA EJECUTIVA LE SOLICITO QUE POR FAVOR NOS DÉ A 

CONOCER EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE NOTIFICACIONES A 

CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL, CONFORME A LO DISPUESTO 

EN EL ARTÍCULO QUINTO, NUMERAL DOS, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL 

CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE: PUNTO NÚMERO UNO, PROYECTO DE ACUERDO DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL DESIGNA A LA 

CONSEJERÍA ELECTORAL QUE HABRÁ DE CUBRIR LA VACANTE GENERADA DENTRO DEL CONSEJO 

DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL 

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, Y TOMA DE PROTESTA, 

EN SU CASO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN, MANIFIÉSTENLO EN 

ESTE MOMENTO POR FAVOR. NO HABIENDO OBSERVACIONES, SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR 

LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES QUIENES ESTÉN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE 

COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA POR 

FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO 

SOLICITAR SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DEL ÚNICO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, Y EN SU CASO, RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA O DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE 

ACUERDO, EN CASO DE QUE ASÍ ME LO INDIQUE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONSULTE POR FAVOR A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO CON LA SOLICITUD PLANTEADA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL, DEL ÚNICO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, Y EN SU CASO RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA O DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE 

ACUERDO, EN CASO DE QUE ASÍ ME LO INDIQUEN, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU 

MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA 

EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, POR FAVOR DÉ CUENTA A LA MESA CON EL PUNTO ÚNICO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

DE ACUERDO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL ÚNICO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO AL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL DESIGNA A LA CONSEJERÍA ELECTORAL QUE HABRÁ DE 

CUBRIR LA VACANTE GENERADA DENTRO DEL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, 

PARA EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, Y TOMA DE PROTESTA, EN SU CASO. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-07/CG-A-47/25/1._CG-A-47-

25_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CPJ3.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO U 

OBSERVACIÓN QUE REALIZAR, LES PEDIRÍA HACERLA EN ESTE MOMENTO, NO HABIENDO, TIENE EL 

USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA LOERA, ADELANTE CONSEJERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

GRACIAS PRESIDENTA, PUES COMO VIENE EN EL CUERPO DE ESTE ACUERDO EL DÍA DIECINUEVE DE 

MARZO DEL DOS MIL VEINTICINCO, EL CONSEJO DE TERCER PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, LLEVÓ 

A CABO SU INSTALACIÓN EN LAS SEDES QUE PARA ELLO SE DISPUSO EN LOS ACUERDOS DEL 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-07/CG-A-47/25/1._CG-A-47-25_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CPJ3.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-07/CG-A-47/25/1._CG-A-47-25_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CPJ3.pdf
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CONSEJO GENERAL, DE ESA INSTALACIÓN EL CIUDADANO ÁLVARO LEONARDO ALAMÁN GARCÍA 

FORMABA PARTE DE DICHO CONSEJO, EL CUAL PRESENTÓ SU RENUNCIA POR MOTIVOS 

PERSONALES A ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, POR LO ANTERIOR, PROCEDE LA SUSTITUCIÓN 

DE DICHA PERSONA SIENDO LA CIUDADANA MA. DE LOURDES OLIVARES QUEZADA, QUE YA HA 

PARTICIPADO EN ANTERIORES PROCESOS CON NOSOTROS, QUIÉN SERÍA LA SIGUIENTE PERSONA 

EN SER DESIGNADA Y POR LO CUAL FORMARÍA PARTE DE ESTE TERCER PARTIDO JUDICIAL 

ELECTORAL. NO ME QUEDA MÁS QUE DECIRLE TANTO AL LICENCIADO ÁLVARO LEONARDO ALAMÁN 

AGRADECERLE POR ESTOS MESES QUE ESTUVO AQUÍ CON NOSOTROS APOYÁNDONOS EN ESTE 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO Y DARLE LA BIENVENIDA A LA CIUDADANA MA. DE 

LOURDES OLIVARES QUEZADA QUE CON TODA SU EXPERIENCIA APOYARÁ MUCHO A ESTE PARTIDO, 

A ESTE CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? TIENE LA PALABRA EL 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS LAS PERSONAS 

PRESENTES Y QUIENES NOS SIGUEN A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES, AL IGUAL QUE MI 

COLEGA LA CONSEJERA ZAYRA, ME GUSTARÍA DARLE LA BIENVENIDA A LA CIUDADANA MARÍA DE 

LOURDES, JUSTAMENTE POR TAMBIÉN TENER EL VALOR CÍVICO DE INCORPORARSE A ESTOS 

TRABAJOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, EN EL TRAMO FINAL DE NUESTRO PROCESO 

ELECTORAL EXTRAORDINARIO, QUE COMO TODOS Y TODAS SABEMOS ESTA PARTE FINAL VA A SER 

UN RETO BIEN IMPORTANTE PARA QUIENES INTEGRAMOS LA AUTORIDAD ELECTORAL Y LAS DEMÁS 

PARTES QUE PARTICIPAN EN EL PROCESO, ME REFIERO A LA ETAPA DE LOS CÓMPUTOS, QUE 

SUCEDERÁ UNA VEZ CONCLUIDA LA VOTACIÓN EL PRÓXIMO PRIMERO DE JUNIO, ESTO REQUIERE 

UN GRAN COMPROMISO SOCIAL QUE HAY QUE RECONOCER, PORQUE ES UNA ETAPA EN LA CUAL 

SE REQUERIRÁ DE TODO EL TIEMPO, LA CAPACIDAD, LA EXPERIENCIA, QUE SABEMOS QUE TIENE, 

PARA PONERLA A DISPOSICIÓN JUSTAMENTE DE ESTE EJERCICIO Y QUE TENGAMOS AL FINAL 

BUENOS RESULTADOS EN ESTE PROCESO, QUE YA HEMOS DICHO MUCHÍSIMAS VECES ES INÉDITO Y 

ES RETADOR. DE NUESTRA PARTE, HABLO POR MÍ Y POR TODAS LAS CONSEJERÍAS, ESTAMOS CON 

TODA LA DISPOSICIÓN DE ATENDER CUALQUIER DUDA, CUALQUIER ESTE NECESIDAD QUE 

REQUIERAN, NO SOLAMENTE ESTA PERSONA QUE SE INCORPORA, SINO TODAS LAS DEMÁS QUE 

INTEGRAN LA TOTALIDAD DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, Y TAMBIÉN AGRADECER A LA 

PERSONA QUE POR MOTIVOS PERSONALES TUVO QUE RENUNCIAR, POR EL TIEMPO QUE DEDICÓ 

TAMBIÉN A LAS LABORES DE CONSEJERO, DE ESTE CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL NÚMERO TRES, 

ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO HABIENDO MÁS 

INTERVENCIONES, SECRETARIA POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES PARA LA APROBACIÓN DEL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE ACUERDO REFERIDO, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, 

MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES 

MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EN ATENCIÓN DEL PUNTO SEXTO DEL ACUERDO DE REFERENCIA CONTINÚE 

CON LA TOMA DE PROTESTA DE LEY POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, EN ATENCIÓN AL PUNTO SEXTO DEL ACUERDO, PERDÓN AL 

ÚNICO PUNTO DEL ACUERDO DE REFERENCIA, LE SOLICITO A LA CIUDADANA MA. DE LOURDES 

OLIVARES QUEZADA PASAR AL FRENTE PARA LA TOMA DE PROTESTA CORRESPONDIENTE E INVITO 

A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES PONERNOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

CIUDADANA MARÍA DE LOURDES OLIVARES QUEZADA ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER 

GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES, EL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, EL 

REGLAMENTO DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO CUMPLIR EN TÉRMINOS LEGALES LOS ACUERDOS DE 

ESTE CONSEJO GENERAL Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE SE LE HA 

CONFERIDO. 

 

CIUDADANA MA. DE LOURDES OLIVARES QUEZADA: 

SÍ, PROTESTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI ASÍ LO HICIERE QUE LA LEY, LA SOCIEDAD Y EL ÓRGANO ELECTORAL QUE LE OTORGA SU 

CONFIANZA Y SU ALTO SENTIDO DEL HONOR, SE LO RECONOZCA Y PREMIEN EN JUSTICIA Y SI ASÍ 

NO LO HICIERE, QUE SE LO DEMANDEN, MUCHAS GRACIAS, BIENVENIDA, PODEMOS TOMAR 
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ASIENTO POR FAVOR. SECRETARIA EJECUTIVA NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA 

CERTIFIQUE DICHA CIRCUNSTANCIA, POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE 

ESTE CONSEJO GENERAL QUE EL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN HA SIDO AGOTADO, POR 

LO QUE PROCEDE AHORA LA CLAUSURA DE LA MISMA. A CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA 

PRESIDENTA PROCEDERÁ A DECLARAR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES, POR LO 

QUE LE PIDO A TODAS LAS PERSONAS, DE NUEVA CUENTA, NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, SIENDO ASÍ, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y UN MINUTOS DEL DÍA SIETE 

DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. GRACIAS A TODAS, TODOS Y TODES POR SU ASISTENCIA. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD 

SÁNCHEZ MENDOZA 
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Las suscritas Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Lic. Tania Libertad Sánchez Mendoza, Secretaria Ejecutiva del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente medio 

magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día siete de mayo de dos mil veinticinco, que en su totalidad cuenta con un peso de 185 megabytes 

(MB) y una duración de 12 minutos y 48 segundos de videograbación, el cual será válido una vez 

aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y siempre que 

contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma que será 

resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.----------------------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los siete días del mes de mayo del año dos mil veinticinco. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ 
MENDOZA 

 


